

Naziv volonterske pozicije	Volonter za podršku deci u učenju
Organizator volontiranja	Ekumenska humanitarna organizacija
Mesto volonterskog angažmana	Volontiranje je predviđeno da se sprovedi na više lokacija u Novom Sadu u skladu sa dogovorom sa volonterima: <ul style="list-style-type: none"> - OŠ „Dušan Radović“, Čenejska 61 - OŠ „Jožef Atila“, Šarplaninka 28 - OŠ „Vuk Karadžić“, Radoja Domanovića 24 - Svратиште za decu i mlade, Bulevar oslobođenja 39
Trajanje angažmana – format	Oktobar 2024 – decembar 2024. 6 puta mesečno do 9 sati ukupno.
Uzrast volontera	18 – 26 godina
Cilj/svrha volonterskog angažmana	U okviru projekta „Podrška deci koja su u riziku da budu uključena u život i/ili rad na ulici“ organizuje se pomoć deci koja usled teških životnih okolnosti zaostaju u školskom gradivu. Saradnja je uspostavljena sa osnovnim školama koje pohađaju deca iz novosadskih podstandardnih naselja. Cilj dodatne podrške u učenju je da se đacima 1. razreda pomogne u savladavanju školskog gradiva i time spreči njihovo osipanje iz školskog sistema.
Opis volonterskih aktivnosti – dužnosti i odgovornosti	<ul style="list-style-type: none"> - Učešće u volonterskom programu u trajanju od minimum 3 meseca. - Poseta osnovnoj školi dva puta nedeljno. - Strpljenje i otvorenost za prilagođavanje načina rada potrebama dece. - Praćenje učestvovanja i aktivnosti dece u obrazovnom procesu. - Pisanje izveštaja nakon pružene podrške detetu.
Potrebne kvalifikacije (veštine i znanja)	<ul style="list-style-type: none"> - Timski duh. - Otvorenost za razumevanje različitosti i inkluzivan pristup deci. - Strpljenje u radu sa decom. - Komunikativnost. - Empatija: Razumevanje i saosećanje prema deci u teškim životnim okolnostima. - Organizacione veštine: Efikasno planiranje i vođenje aktivnosti sa decom.
Očekivani rezultati volonterskog angažmana	- Upoznavanje sa elementima i načinima sprovođenja inkluzivne prakse u saradnji sa obrazovno-vaspitanim institucijama.

	<ul style="list-style-type: none">- Jačanje profesionalnih kompetencija i razvoj veština potrebnih za rad sa marginalizovanim grupama.
Supervizor – kontakt osoba	Miroslava Častvenova 064/659-55-24 Jelena Krstić 061/154-10-10
Šta volonteri dobijaju?	<ul style="list-style-type: none">- Pripremni sastanak pre početka realizacije- Novo iskustvo i priliku za nova poznanstva- Ugovor o volontiranju- Potvrdu o volonterskom angažmanu- Pravo na besplatno učešće na obukama u organizaciji EHO-a
Prijave	Prijave se šalju na i-mejl: miroslava@ehons.org